¢ Owsecrie: exprimer un nombre selon

|
|
¢ différentes désignations |
¢ (nom du nombre, écriture usuelle ]
Les desugnatlons des nomires. . ol J
 des unités de numération....)._.

Problerne retrancher des dizaines, des centaines. Ll ,IO
« Paul a 460 kg de pommes & vendre. Il vend 2 sacs de 50 kg. »

Ecrire la masse restante.

n Ces écritures sont-elles des désignations de 2 400 ? Ecris oui ou non.

2000+400 | 6us. 1200x 2 ol
120041200 | ows mwﬂqum oL,
2m 4d prY Y 24x100 ous.
2400u ol 2000+ 4 mon
2m 4c T 3000- 600 ou. | |
doulle d2 1200 | Oui moikis de 4000 e
G Compléte les désignations de 1 800. — W I
1 @l) 1000+ 300. 900x Z . 18 x 100...

.90 +900 2000-.200.. m+ B ¢ doulle e 9001
1500+.300 . A ittt A O 180x 10

6 Utilise ces mots pour écrire les nombres en lettres. .

| 2?030’.nmxtmﬂ ..... mrl::mib'wb

I 3850 bun- m&_ mk m\q.u.cmtl. __________________ |

Ecris = ou . S ——— é@ .
% 4630 = 4000+30+600 | S _
B

Combien de pattes
dans un troupeau

4000+ 630.._&._46+ 30
de 180 moutons ?

- (4x1000) + (6x100) + (3x10) = 4630 :
| (46x100) +30 = 463x10 | 310

86 * Quatre-vingt-six



